



ALMA MATER MIKULÁS AKKOR ÉS MOST

Következő összeállításunkban azok a gyerekek szólnak meg, akik már a kezdetektől részt vesznek Mikulásünnepségeinken.



Sándor-Kérchy Lilla (11 éves)

Lili lelkes kézműveskedő, aki azt is elárulta nekünk, hogy testvéreivel a 10 év alatt az Alma Mater Mikulásokon készült díszeket mindig fel szokták akasztani az otthoni karácsonyfára, amit idén már nemcsak óvodás kisöccse, Miklós, de az egyéves tesó, Vilmos is láthat.

Ő pontosan emlékszik, hogy mit rajzolt, amikor különdíjat nyert a pályázaton: „Akkor fürdőző Mikulás volt a téma,

és a rajzomon rénszarvas és buborékok is szerepeltek. Egy évfolyamtársam is rendszeresen indul a pályázaton, ő is mindig kap díjakat.”

Lili énekelt, táncolt, élvezte a zenekari produkciókat az ünnepségeken, és fontosnak tarja a kikapcsolódást, valamint hogy „a gyerekek később is ismerik egymást, mint én a Zsófival. Most megyek szolfézsra, ott is találkozunk, néha mellettem szokott ülni.”



Sándor-Kérchy Sára (13 éves)

Sára elsők között szintén a kézműves foglalkozásokat idézte fel az Alma Mater Mikulásokról. Készített koszorút, karácsonyfadíszet, gyöngy karkötőt. Utóbbit édesanyja szerint különösen élvezte, hiszen akkoriban nagyon „gyöngyös” volt.

Az ünnepségek legizgalmasabb pillanataira így emlékszik: „Oldalról jött a Mikulás, de először a

krampuszok érkeztek. Csengőszó volt, énekelni kellett, hogy előjőjön. Régebben egy kicsit féltém Tőle, de miután megkaptam az ajándékot, nagyon örültem. „

Sára azt is elmesélte, hogy a rajzpályázatoknál „csak” segéderő volt kisöccse és kishúga mellett, de nem bánta meg, mert Lilla húga egyszer különdíjat is kapott.

A kislány szerint – aki már az első Mikulásokon is ott volt – azért jó minden évben eljönni erre a rendezvényre, mert megmarad a kapcsolat a szülők között, és összebarátkoznak a gyerekek.



Törőcsik Hanna (10 éves)

Hanna kisbaba kora óta állandó résztvevője az Alma Mater Mikulásünnepségeinek. Egészen régről emlékszik vissza a TIK átriumában lévő „sziklákra”, amelyeken a többi gyerekkel együtt - a szülők aggodalma ellenére is - előszeretettel ugráltak. A kislány szíve csücske a Mikulás rajzpályázat, amelyen több alkalommal is részt vett már, és idén is tervezi leadni művét az Alma Mater irodába. „Egyszer az Aquapoliszban kellett lerajzolni a Téliapót. Ezen a rajzversenyen harmadik helye-

zett lettem, kaptam egy oklevelet és egy négy fős fürdőbelépőt.” - mesélte büszkén.

Hanika azért is szereti ezeket a rendezvényeket, mert „a gyerekeknek élmény, hogy itt lehetnek, és a Mikulással találkozhatnak”, megtudhatják a pályázat eredményét, és csokit kaphatnak. „Nagyon tetszik ez az egész, mindig mondom Anyának, hogy el ne menjen nélkülem.” - árulta el nekünk.



Törőcsik Borka (13 éves)

Bori már nyolcadikos nagylány, legjobban viszont talán mégis az első ünnepségekre emlékszik. Felidézte nekünk a TIK Átriumában középen ülő Mikulást, azt, hogy eleinte kicsit félt tőle, ezért a székek mögé bújt, és hogy volt olyan, amikor magával vitte Mikulás plüssfiguráját is.

Borka a rajzolást, a festést és a gyurmázást élvezte a legjobban a kézműves foglalkozások közül. Az ajándékozás

kapcsán kiemelte: „a 2014-es Mikuláskor a csokit már odaadtam másoknak, mert szerintem jó, ha csokit is hoz a Téliapó, de örülök, ha a csomagban alma, mandarin, narancs is van.”

Az esemény közösségteremtő erejére érett nagylányként több módon is rávilágított: „Rengeteg olyan barátom van, akivel a Mikulásokon játszottam, tehát nem csak az Anyukák, Apukák tehetnek szert új barátokra, hanem mi is, gyerekként. Azért is nagyon jó, hogy visszajönnek az öregdiákok, mert így másokat is megismernek, nemcsak a saját környezetüket. Nagyon fontos az is, hogy egy kisgyerek is minél több mindenivel találkozzon, mert akkor több tudásra tehet szert, ami a későbbiekben még jól jöhet.”



Kecskeméti Dani (9 éves)

Daniék lakásában a büszkeségfalon lógnak külön beke-retezve az Alma Mater Mikulás rajzpályázatra készült művek. A kisfiú a Minecraft Mikulást és a teatasakokból készült alkotását emeli ki munkái közül.

Dani és családja 2009 óta látogatják a rendezvényt, és elős-zerettel időznek például a Tudáskapu standjánál, ahol “egy néni mutatott olyan kémiai kísérletet, amivel lilára színezem be a vi-zet. Anyira megszerettem ott a kémiát, hogy itthon is csinállok ilyesmiket.” - árulta el nekünk a kisfiú, aki az otthon nevelgetett csigáit is megmutatta, hogy bizonyítsa a természettudományok iránti érdeklődését.

A kis kémikus szerint azért fontos összehozni egy ilyen alkalomra az egyetemi polgárokat, mert “a régi barátokkal is találkozunk, akiknek lehet, hogy már szintén vannak gyerekeik, akikkel mi is összebarátkozhatunk”.



Kecskeméti Lili (7 éves)

Dani kishúga Anyukájuk szava-ival élve még “töpörtyű” volt, amikor a család először Alma Mater mikulásozott, de 2011-től már Lili is tevékeny tagja volt az ünneplő gyerekcsapat-nak.

Ahogy többen is, Lili elsőként a rajzversenyt említi nekünk, és azt, hogy tavaly első helyezett lett a kategóriájában, amire na-gyon büszke.

Természetesen ő sem hagyja ki a Mikulást, “aki egy csomó

rénszarvassal érkezett a szánján”, és ajándékokat is minden év-ben hozott: “csokit, szaloncuk-rot, édességeket”.

Lili visszaszalad a szobájába a tavalyi dekorgumiból készült kis díszért, majd arra a kérdés-re, hogy “Vajon miért fontos, hogy ilyenkor ennyien ösz-szegyűljünk?” azt is elmondja, azért, mert “a múltkor is ott volt az egyik ovistársam.”





Sinkovicz Attila (12 éves)

Sinkovicz Attila több Alma Mater Mikulásra is ellátogatott már, Anyukája emlékei szerint elsős kishúga születése előtt is jártak már a rendezvényen. „Arra emlékszem, hogy egy óriási teremben ültünk rengetegen, és akinek volt kis cédlája, az odamehetett a Mikulás-hoz, és kapott tőle ajándékot.” – mondta el Attila.

Arra a kérdésre, hogy hogyan emlékszik a Mikulásra, így válaszolt: „Én eleinte egy kicsikét, de csak egy kicsikét

féltem, de utána rájöttem, hogy ez nem annyira vészes, még az ölébe is odaültem.”

Attila azt is felidézte, hogy a kézműves programok közül legtöbbször talán a rajzolást választotta. Szerinte az Alma Mater Mikulás a szülőknek a kapcsolattartás miatt jó, a gyerekek számára pedig az ajándékok a legvonzóbbak.



Bolgár Anna (13 éves)

Anna kiskora óta rendszeres Alma Mater Mikulás látogató, aki úgy emlékszik, a Télapó cselesen valahogyan minden évben másik oldalról érkezett. Azt, hogy kisgyermekként mit érzett ilyenkor, így írta le nekünk: „Eleinte kicsit féltem tőle, később viszont már inkább izgultam, kíváncsi voltam.”

A kislány pontosan fel tudja idézni, hogy eddig mit készített a kézműves foglalkozásokon: „Papírgurigából csináltunk Mikulást, kartonból sapkát, vattából a fehér szakállát.” Anna kezűgyessége nemcsak a kreatív asztaloknál, de a rajzpályázatok során is megmutatkozott, például a csúszdaparkos témánál: „Azon nagyon



sokat dolgoztam, még anyáék is segítettek. Talán a legjobb rajzom lett, amit készítettem a pályázatokra, amelyeken egyébként a kisöcsém, Bálint is többször indult már.”

Anna szerint kiváló program a családoknak az Alma Mater Mikulásünnepség, ahol a szülők felidézhetik a régi emlékeket, kézműveskedhetnek a kisebbekkel, akik pedig új barátokra tehetnek szert.

